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2. Etapa Start: CK2—Kamenny P¥ivoz
32 km Cil:  CK3-Byst¥ice

Casnaetapu: 75 min.

VloZenéitinerare: | Poprvnim odboceni v etapé:

na prvni asfaltove ktizovatce ‘—] adale v neznacené obci I/ |_>

Po prajezdu bodem F: Prvni obec mapového Useku:

T cca 80 m za druhou autobusovou

I;I \—0 t{ —I—> zastévkou projed'te tésné podél
hasi¢ské zbrojnice a kolonidlu.

P¥i vyjezdu z parkovi&eé zachovéte smér prijezdu do CK. Drzte se bez odbogeni na Sirokém asfaltu,
nejezdéte ani naNovou Ves, ani na LeSany, na dalSi kiiZzovatce za vrcholem stoupéni (ve tvaru Sikmého
ki'ize na konci lesa) odbocte vievo. Po dudném, ale trochu hrbatém asfaltu prijedete do neznacené obce,
kde se zorientujete podle pahylu stromu se zelenou turistickou znackou a pokracovat budete podle
svétlého auta na fotografii. Pak nésleduje Sipkovy itineré, neuvedené kiiZzovatky jed’te co nejvice rovng,
nebo po hlavnim tahu.
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A zde jsou pro vas opét otazky, tentokrét z mist, kudy byste méli projizdét. Spravné odpovedi (kazda

otézka méa jen jednu) zakiizkujte ve vykazu vzdy ve sloupci s ozna¢enim otazky.

T1: Vyznamné firmy, které maji v souc¢asnosti sidlo v Tynci nad Sazavou jsou:
a) JawaMoto a ZPS b) Metaz a JawaMoto
c) Bednotechna, Metaz , Y akomoto d) Drevoplech, Technobedna a Jawa Moto

T2: Vemi znamy mladeznicky klub v Tynci nad Sézavou je:
a) Klub malych debujért b) Klub mladych rabiéti
c) Klub malych barbiéra d) Klub malych debrujart



Podle nésledujici mapky projed'te nejkratSi cestou po mapovych komunikacich body v poiadi E, F, G,
tak, Ze G opustite na svétovou stranu, ze které prijedete do F. Ot&ceni v bodech je nepiipustné. Pokud
jste spravné projeli predchozi ,, Sipkas”, tak po ném nésledujici kiizovatka je prévé néSbod E.
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T4: Zhruba 3 km od zamku /A
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T5: Kterédovo chybi v fadé: Krava— slepice — vepr — vejce — Zebirko - ?
a) fizek  b) mléko
C) peri d) kozeSina

A pro zpestieni tu mame jesté p&r motoristickych otazek:
T6: Kralovskou motoristickou disciplinou zistdva Formule 1. | v této kategorii se Ceska republika
dockala svého zéstupce. Vzpomenete si, s jakym vozem absolvoval tfi zavody F-1 v roce 2001 Tomas
Enge ?

a) Jordan  b) Minardi ¢) Sauber  d) Prost

T7: V sezon¢ 2002 vyrovnal Némec Michael Schumacher jeden z nejstarSich historickych rekorda
mistrovstvi svéta F-1 ziskem patého titulu mistra svéta. Kdo byl jeho jedinym dosavadnim drzitelem ?
a) Jackie Stewart b) Niki Lauda c¢) AlanPros d) Juan Manuel Fangio

T8: Magickou hranici rychlosti 1.000 km/h pii ispéSném pokusu o rychlostni svétovy rekord
automobilu prekonal jako prvni American Gary Gabelich s raketovym automobilem Blue Flame v roce
a 1970 b) 1980 c¢) 1983 d) 1990



Zabodem G se dobre divejte, musite totiZz ngjit objekt, ktery méte zde na fotografii. Historici si nemohli
nechat dobovy snimek jen pro sebe, proto uvadime obé verze. Pro skutecné znalce je zde cenna
informace - origind visi uvniti 1.

Konzument si zde splni svou povinnou konzumaci, vy se pak vydejte ve sméru ukazatele.
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Zaveér etapy je az bezelstné jednoduchy, uz se miaZete téSit na brzky obéd (...co asi bude dobrého...?).

Nasledujici obec piekonéte po hlavnim tahu, a dde:
3, naY do M, zadag&m M jebod U, pii vjezdu na hlavni P (dejte ale POZOR, aby nic nejelo !!),
po hlavni a2 na STOP, zdeR ajstev CK.



